

TARTALOM

Tanulmány

Farkas József: Jézus embertana. 2–5

Meditáció

Király Ignác: Ilyen az ember? 5

Merza József: Wonderful life 6–8

Karl Barth: Életszabályok idősebbeknek –
aról, hogyan viszonyuljanak a fiatalabbakhoz 8

Vörös Éva: Szeretetsirató 21

Aktuális

Thomas Seiterich: „A forrásra irányuljon tekintetünk!”
(Inetrjú *Alois testvérrel*) 9–10

„A szellem újjáéledése még várat magára”
(Interjú Gandhi unokájával) 10–11

Nagy Sarolta: Ügynök-kérdés 2008-ban 12–14

Könyvismertetés

Hegy Béla: Éhe a szeretetnek 15–16

Gyerekeknek Moha-mese

Csiripiszi neveli kisöccsét 17–18

Világegyház

Thomas Seiterich: Viharos növekedés
(Interjú *Maria Ko Ha Fong* kínai teológusnővel) 19

Michael Link:
A kínai egyház reménységének hordozója: *Joseph Zen* bíboros . . 20

Elmélkedések

Vasárnapi szentírási elmélkedések 22–25

Környezetvédelem

Tunyogi Csapó Gábor: Foradalom a félelem ellen. 26–28

Andreas Weber: A tigris tekintete. 29–30

Barbara Tambour: „Az állatok nevet adnak érzelmeinknek”
(Interjú *Andreas Weber* biológussal) 30

Gunhild Seyfert: Állatvédelem – és a teremtés iránti felelősség
(Interjú *Hans-Heinrich Fiedel* állatorvossal) 31

(Azokat a cikkeket, amelyeknek a fordítóját nem jeleztük, **Gergely G. András** fordította.)

Henri J. M. Nouwen: A tékozló fiú hazatérése

...Gyakorta megkérdezem a barátaimat, mi az első benyomásuk Rembrandt Tékozló fiújáról. Egyöntetűen a bölcs öregemberre mutatnak, aki megbocsát fiának: a jóindulatú pátriárka. Minél tovább néztem a „pátriárkát”, annál világosabbá vált számomra, hogy Rembrandt szándéka teljesen eltért attól, hogy Istent úgy ábrázolja, mint aki a bölcs, öreg családfő szerepében tetszeleg.

Minden a kezekkel kezdődött. A két kéz meglehetősen különböző.

Az apa bal keze, mellyel a fiú vállát érinti, erős és izmos. A szétárt ujjak befedik a tékozló fiú vállának és hátának nagy részét. Némi nyomást is érzek, különösen a hüvelykujjánál. Úgy tűnik, ez a kéz nemcsak érint, hanem erejével meg is tart. Van ugyan gyengédség abban, ahogyan az apa bal keze megérinti a fiút, de ezzel együtt biztos fogás is járul hozzá.

Mennyire más az apa jobb keze! Ez a kéz nem tart vagy fog, ez a kéz kifinomult, lágy és nagyon gyengéd. Az ujjak közel vannak egymáshoz, és eleganciát sugároznak. A kéz gyengéden nyugszik a fiú vállán. Simogatni, vigaszt nyújtani és megnyugtani vágyik. Ez anyai kéz.

Amint felfedeztem az apa két keze közötti különbséget, új jelentésvilág tárult fel előttem. Az apa nem egyszerűen egy nagy pátriárka – hanem apa és anya is egyben. Egy férfias és egy nőies kézzel érinti meg fiát. Az apa megtart, az anya simogat. Az egyik megerősítést ad, a másik vigasztal...

(Előző számunkban többszörösen is foglalkoztunk a tékozló fiú példabeszédével. Csak a megjelenés után kerültek kezünkbe a fenti sorok, de közlésük talán még most sem késő. – A szerk.)

„Érted vagyok”

(Exodus 3,14)

A jézusi tájékozódás folyóirata

XIX/5. (111.) szám.

Megjelenik évente hatszor
Alapította: Simonyi Gyula

Szerkesztőbizottság:

Bajnok Dániel
Deliné Szita Annamária
Demeczky Jenő
Garay András
Garay Zsófia
Gromon András főszerkesztő
(Tel.: 06-26/334-155)
Kovács László
Schanda Beáta
Tarnai Imre tördelő-szerkesztő

A címlap emblémáját Magyar Mihály,
a rovat-emblémákat és a Moha-mesék illusztrációit
Garay Dóra készítette.

Laptulajdonos: Család Alapítvány
Felelős kiadó: Vincze Endre

Szerkesztőség: 1076 Budapest, Thököly út 11. I. 6.
Internet: www.ertedvagyok.hu
E-mail: gromon@freemail.hu

A lap az „Ingyen kaptatok, ingyen is adjátok”
(Mt 10,8) szellemében szerzői honoráriumot
nem váró írásokat közöl.

Minden írásért szerzője felelős, és az nem feltétlenül a szerkesztőség véleményét fejezi ki.

Az „Érted vagyok”-ban közölt anyagok (a szerző hozzájárulásával) tartalmi torzítás nélkül szabadon közölhetők, a forrás megjelölésével. A szerkesztőség ezúton kér az újraközlés esetén tiszteletpéldányt.

Kéziratot nem őrzünk meg, s nem küldünk vissza.

Készült: Z. HORV reklámstúdió, Dejtár
Felelős vezető: Horváth Zoltán
ISSN 0865-8021 (Nyomatott)
HU ISSN 1588-0400 (Online)

Bimonthly newspaper of „Family Foundation for communities and families”, about gospel, charity, third world, ecology, nonviolence, family life, education and radical renewal movement in the Hungarian Catholic Church.

The materials published by „Érted vagyok” can be republished free, without distortion of contents. The editorial board hereby asks for complimentary copies in case of republication.

Előfizetés és terjesztés:

Kovács László („Érted vagyok”)
1076 Budapest, Thököly út 11. I. 6.

Előfizetést *belföldi postautalványon* a fenti címre lehet küldeni. Kérjük, az utalvány Ertesítés részén a név és cím olvashatóan, pontosan legyen rajta, címzésében a Kovács László és az „Érted vagyok” név egyaránt szerepeljen, a hátán, a közleményben pedig világosan legyen leírva, hogy a feladó a pénzt mire küldte.

Előfizetési díj (postaköltséggel):

Belföldre: 2000 Ft
szociális előfizetés
a szerkesztőséggel történt egyeztetés szerint

Külföldre:
Itthon forintban előfizetve: . . . 4000 Ft
Nyugaton előfizetve: 20 Euro

Köszönjük a szerzők, a szerkesztők és a sokféle segítő ingyenes szolgálatát. Köszönjük a bátorító kritikákat, javaslatokat és biztatásokat.

Köszönjük az adományokat és a terjesztők munkáját.

A lap esetleges jövedelmét a Család Alapítvány szociális célokra fordítja.